

Nr. 7394/22 aprilie 2021

Către

Inspectoratul Școlar al Județului ALBA

În atenția Inspectorului cu probleme de perfecționare

Vă facem cunoscut că activitatea de perfecționare pentru institutori/educatori/învățători/profesori de învățământ primar și preșcolar desfășurată la Departamentul de Formare a Profesorilor din cadrul Facultății de Psihologie și Științele Educației a Universității din București va fi preluată de Biroul Formarea Profesorilor din cadrul Universității din București (Șos. Panduri nr. 90, Etaj 3, Camera 304, Sector 5), începând cu 01 mai 2021, astfel:

**Gradul didactic II, sesiunea 2021:**

Dosarele candidaților înscriși la gradul didactic II, sesiunea 2021, se vor transmite Biroului Formarea Profesorilor, care va organiza examenul și va elibera certificatele de acordare a gradului didactic II, sesiunea 2021, candidaților declarați admiși la examen.

**Gradul didactic I, seria 2019-2021:**

Candidații înscriși la gradul didactic I, seria 2019-2021, își vor ridica certificatele de acordare a gradului didactic I de la Biroul Formarea Profesorilor.

**Gradul didactic I, seria 2020-2022:**

Candidații înscriși la gradul didactic I, seria 2021-2023, vor depune lucrările metodico-științifice până pe 31 august 2021, la Biroul Formarea Profesorilor. Rapoartele scrise încheiate în urma efectuării inspecțiilor speciale și susținerii lucrărilor metodico-științifice se vor transmite Biroului Formarea Profesorilor, care va elibera certificatele de acordare a gradului didactic I candidaților declarați admiși la examen.

**Gradul didactic I, seria 2021-2023:**

Candidații înscriși la gradul didactic I, seria 2020-2022, vor depune lucrările metodico-științifice până la 31 august 2022, la Biroul Formarea Profesorilor. Rapoartele scrise încheiate în urma efectuării inspecțiilor speciale și susținerii lucrărilor metodico-științifice se vor transmite Biroului Formarea Profesorilor, care va elibera certificatele de acordare a gradului didactic I candidaților declarați admiși la examen.

Certificatele de acordare a gradelor didactice susținute în perioada 2000-2020, se eliberează de către Departamentul de Formare a Profesorilor din cadrul Facultății de Psihologie și Științele Educației (Complex Leu), urmând a fi preluate ulterior de Biroul Formarea Profesorilor.

Vă rugăm insistent să aveți amabilitatea de a aduce la cunoștința candidaților informațiile de mai sus, precum și site-ul Biroului Formarea Profesorilor unde sunt afișate permanent informații utile candidaților ([www.unibuc.ro/administratie/grade didactice universitare](http://www.unibuc.ro/administratie/grade-didactice-universitare)).

Pentru informații suplimentare, vă rugăm să ne contactați la adresa [birou@perfectionare.unibuc.ro](mailto:birou@perfectionare.unibuc.ro).

cu mulțumiri pentru colaborare,

Rector,



Directia Generala Secretariat